

# 小贝时代终结了

## 昨晨手术成功,但肯定缺席南非世界杯

第一时间飞往芬兰寻求“神医”帮助的贝克汉姆彻底绝望了。北京时间昨晨,虽然小贝的手术非常成功,但他的主刀医生奥拉瓦却不得不遗憾地宣布:这位英格兰巨星想要回到球场至少需要4-5个月的时间,可以说贝克汉姆已经确定缺席今夏的南非世界杯了。

世界杯梦想破灭后,虽然贝克汉姆的经纪人对于退役说紧急辟谣,而手握贝克汉姆所有权的洛杉矶银河俱乐部也表示:不会抛弃这个受伤的男人。但英国媒体普遍分析认为,没有了世界杯的目标,小贝即将退役。

### 飞芬兰求一线希望

在贝克汉姆受伤当晚,AC米兰队医的诊断结论是:跟腱撕裂,至少需要5个月的时间来恢复,但此后不久,芬兰的跟腱伤病权威专家奥拉瓦却声称这种伤势一般3个月内就可以恢复,万人迷参加世界杯还有一线希望。

听到这个消息,贝克汉姆立刻坐上米兰老板贝卢斯科尼的专机飞往芬兰向这名“神医”求助。俱乐部副总经理加利西亚也对奥拉瓦抱以希望,“在他的领域,他就是个天才。”

可惜,“神医”在给贝克汉姆做了详细检查后也不得不承认自己对于小贝的伤势估计错误,“贝克汉姆的跟腱完全撕裂了,他要重新开始踢球大约需要3-4个月时间,而要将动作同踢球及跳跃相

结合,则需要多1个月的时间。要想恢复到最佳状态,则可能需要6个月的时间。”

### 跟腱手术非常成功

北京时间昨晨,奥拉瓦为贝克汉姆进行了跟腱手术。此后,AC米兰官方宣布,主刀医生奥拉瓦称“手术非常成功,一切进展都很顺利”。但至于恢复时间,“神医”依旧束手无策,“他仍将因伤缺战几个月时间。可以肯定的是,他将确定缺席南非世界杯。”

据悉,贝克汉姆还将留在芬兰观察几天,奥拉瓦医生也将在今天为小贝制定详细的康复计划。贝克汉姆的伤脚将被固定6-8个星期,接着可以进行一些轻微的物理疗法以促进恢复。贝克汉姆要想开始走路和跑步,必须得等到2个月之后。

### 是否退役仍不确定

现在人们关心的是35岁的贝克汉姆会不会选择退役,虽然小贝的经纪人西蒙·奥利维拉给予了否定的答案,但英国媒体并不乐观。

“他有些失落,但他的心态是非常积极的。”奥利维拉说道,“我可以负责任地说,贝克汉姆不会因此提前退役。”贝克汉姆所在的洛杉矶银河主帅阿瑞纳也作出保证,如果小贝回归,他仍然是银河阵中最重要的球员,“我们会一如既往地支持我们的‘国宝’级球员。”

虽然各方都很乐观,但英国媒体却持相反的态度。“如果没有世界杯的吸引,贝克汉姆肯定不会坚持到现在,这次受伤对他而言将会是终点了。”《每日邮报》文章这样表示。 宗和

### »声音

## 卡佩罗:带小贝去南非

快报讯 当英格兰征战南非世界杯时,贝克汉姆出现在英格兰的替补席上……请不要不相信你的眼睛,虽然因为动了手术,小贝至少要休养3个月才能跑步和触球,但卡佩罗已经告诉小贝,他仍可以入选英格兰国家队一起“参加”南非世界杯!当然,小贝不会占据英格兰上报给国际足联的大名单名额,看着小贝重伤后一脸的悲痛欲绝,卡佩罗决定让小贝在南非世界杯期间与英格兰队员住在一起,除了不能训练和上场外,其他行动完全与鲁尼、特里他们在一起,因为,这很有可能是小贝最后一届世界杯。

其实,2012年欧洲杯贝克汉姆还有机会,卡佩罗已经明确表示小贝还会在他的欧洲杯计划中,而这名前英格兰队长也将在南非世界杯发挥正面而积极的作用,此外,英足总也希望届时小贝的出现能够帮助英格兰申办2018年世界杯,毕竟小贝本身就是英格兰申办大使。

昨天,阿森纳和英格兰名宿赖特也在《太阳报》专栏上呼吁贝克汉姆接受卡佩罗的这个要求,因为在1998年世界杯时,自己也曾遭遇过相同的问题,并最终因伤缺席了法国世界杯,也给了欧文一飞冲天的机会。

赖特在专栏中写道:以贝克汉姆对英格兰的热忱和奉献,他这次受伤无法参加南非世界杯真的让我非常难过,他这几年在美国、欧洲之间来回奔波就是为了向卡佩罗证明他仍有能力入选英格兰国家队以及对英格兰的热爱,相比起布里奇斯的漠然,贝克汉姆的精神让所有人都肃然起敬,如今卡佩罗既然请他“参加”,他绝对不应拒绝,否则会后悔一生。而且,以我多年效力英格兰的经验看,他仍是英格兰阵中许多小球员的偶像和领袖,他还可以教他们如何主罚任意球和角球,而且,谁敢不听他的意见? (宗和)



贝克汉姆抵达医院(上图)。手术期间,球迷在医院门口等消息。



### »深度

## 伤别南非,小贝的钱包瘪了 英格兰国家队也受牵连

贝克汉姆重伤,肯定缺席南非世界杯,其影响不仅仅在足球场内,毕竟小贝早已不是单纯的足球运动员。据英国《观察家》杂志分析,小贝的广告商业总价值早已达到2亿英镑,而这一次受伤,小贝的“钱”途势必受到很大的影响,而且还会殃及英格兰国家队。

### 阿玛尼无意续约

意大利著名时装设计师阿玛尼是个十足的球迷,贝克汉姆也早就成了阿玛尼的形象代言人。有了小贝的帅气,阿玛尼突发奇想,把目光投向了英格兰国家队,在本次世界杯上,英格兰所有的制服都是阿玛尼设计的,包括两件西装套装、一件外套大衣、一件雨衣,还有夹克衫和内衣。夹克的名字都是以小贝的名字命名的。

但是阿玛尼与英格兰的合约只到本届世界杯结束,小贝的退出,让阿玛尼方面非常难过,因为他们缺少了一位核心代言人。一旦无法继续合作,那么英格兰国家队,包括小贝本人的损失,至少超过2000万英镑。

### 本土品牌很无奈

尽管贝克汉姆个人签约了阿迪达斯,但一直立志在专业市场闯出一片天空的茵宝公司还是拿下了英格兰国家队的队服。世界杯上,英格兰队员将穿着茵宝制作的队服亮相。

小贝的受伤,让原本在竞争市场就落后于阿迪、耐克的茵宝非常失望。要知道,在英格兰阵中,贝克汉姆的球衣仍旧是卖得最好的,他受伤了,球衣的销售势必会大幅下降,这当然也就影响到小贝自己的“分成”。

### 代言品牌恐减少

贝克汉姆为百事可乐代言了数年,还为沃达丰移动电话做广告。另外“吉列,男士的选择”,这则广告语相信很多人都耳熟能详,主角同样是小贝。当然,最大的品牌还是阿迪达斯,小贝与阿迪的合作资金高达1亿英镑。

如今小贝受伤,未来都不可预知,因此品牌代言的机会肯定会逐渐减少。

快报记者 吕远

### »链接

## 小贝损失 5000万英镑?

小贝代言的品牌很多,万一不再续约,小贝会有多少损失?

#### 一、阿迪达斯

如果小贝退役,阿迪达斯肯定不会再与小贝合作。预计损失:一年3000万英镑左右。

#### 二、ALMOND

这是贝克汉姆代言的一款巧克力食品广告。一旦小贝逐渐淡出,他们与小贝不会继续合作,毕竟巧克力的销售对象主要是女性。预计损失:一年500万英镑。

#### 三、TBC美容

贝克汉姆和维多利亚一起为日本TBC美容公司做代言,如果小贝淡出,那么这样的美容公司也会退出。预计损失:100万英镑。

#### 四、警察太阳镜

无论什么款式,贝克汉姆都能体现出超酷的魅力。预计损失:500万英镑。

快报记者 吕远